
 

Referat fra Generalforsamling 
Tirsdag d. 21. marts 2002 kl. 19.00, Nyråd Kro 

 
15 husstande repræsenteret – Antal personer: 16 

 

Valg af dirigent: Kim Jensen 

 

Der var ikke indleveret fuldmagter 

 

Fra formandens beretning 
 

Sidste år ved samme tid var den sidste grund solgt og et byggeri var nært forestående. Grunden er stadig solgt – men 

ejeren er udskiftet. Og den nye ejer  påregner at påbegynde byggeri her i foråret. Det ser vi frem til. 

Ved sidste generalforsamling blev der talt om vores muligheder for at komme videre med vores smertens barn 

’’Udkørslen til Nyråd Hovedgade fra Dyrehaven’’. De fremlagte idéer blev taget med og der har igen specielt efter 

byrådsvalget været en dialog med Udvalget for Teknik og Miljø. Vi har således været et ”orienteringspunkt” på 

udvalgsmødet d. 19. marts 2002. Her blev der orienteret om den opmåling af området som flere nok har bemærket har 

været i gang. 

Et foreløbigt projekt over økonomi og tekniske forhold forventes at kunne fremlægges på UTM-møde i juni 2002. 

Der er selvfølgelig et stykke vej fra tegning til udførelse – men alligevel er projektforslag jo en forudsætning for en 

reel behandling og beslutning. 

Det er  bestemt den mest positive tilbagemelding vi har modtaget ang. gennemførslen i den tid området har eksisteret.  

Sådan er status altså på denne sag lige nu. 

Ved sidste generalforsamling var der stillet forsalg om trafikdæmpende foranstaltninger på Sikavænget, da der  

indimellem bliver kørt med for stor hastighed på denne vej. Dette problem kan løses et lang stykke hen ad vejen hvis 

vi alle er opmærksomme og tager hensyn. Og så kan vi hver især nævne det til vores egne besøgende udefra. 

Da vi som tidligere nævnt er længere fremme med udkørslen end nogensinde før, håber vi på at vores trafikale 

problem står over for en snarlig løsning og vil derfor lige se tiden an inden forslaget med trafikdæmpende 

foranstaltninger bliver taget op igen.  

 

 
Fællesprojekter 
 

Sidste år blev hakkedagene udmeldt for hele sæsonen ved sæsonstart og med tilmelding. Og med en lille reminder lige 

forinden blev tilslutningen faktisk bedret. Specielt glædeligt er det selvfølgeligt at ny beboere i området også slutter 

flot op omkring disse ”hygge”-dage. Vi agter at fortsætte succes’en og nyt ”kontrakt”-forslag er sendt ud og kan 

afleveres til  Lis Noes som er ’’kontraktholder’’. 

 

Vi har her for nylig fået skiftet gyngestativet og renoveret vippen af Produktionsskolen ”Strømmen”. Flot arbejde!  

De 2 ’’gyngeheste’’ der står på legepladsen vil vi også forsøge at få renoveret.  

 

Legehuset trænger i den grad til en gang maling – det håber vi er muligt ved 1. hakkedag – så på med malertøjet! 

  

Plænearbejdet kører til stadig på skinner. Med en velsmurt plæneklipper (årgang ? - men meget gammel) flot 

vedligeholdt og kørt af  Preben  Christiansen holdes de grønne områder bare tiptop.  

Tak for det. 

 

Vejfesten blev igen en succes – igen både hyggelig og sjov for både børn og voksne. Veltilrettelagt af udvalget, som 

bestod af: Nina, Kristine, Sanne og John.  

Tak for indsatsen. 

 

 



Det blev altså heller ikke i 2001 at området blev færdigudbygget – men jeg forventer bestemt at alle grunde er 

bebygget, når vi mødes til næste generalforsamling.  

Når det sidste byggeri er afsluttet vil vi så tage fat på at få indkørsler til stikveje nedsænket og flisebelægning 

renoveret. 

 

Det var ordene – afslutningsvis vil jeg sige tak til alle for indsatsen – stor eller lille – i det forløbne år! 

 
Formandens beretning blev godkendt 

 
 

Bestyrelsens forslag til kontingentet: 

 

Uændret kontingent 

 

Forslaget blev vedtaget 

 

 

Regnskab: 

Grethe fremlagde foreningens reviderede regnskab samt budgetforslag. 

Regnskab og budgetforslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

Valg: 

På valg til bestyrelsen var Grethe Christiansen, Søren Andersen og  Anders Lassen.  

Alle blev genvalgt. 

 

 

Valg af  2 suppleanter: 

Kim Jensen og Søren Holm Hansen. 

 

 

Valg af  1 revisor og 1 revisorsuppleant: 

Troels Engel og Torben Burholt. 

 

 

Under eventuelt: 
 

Under eventuelt blev der givet udtryk for, at nogen synes der flere steder på torvene og vejene ligger for meget og 

flyder. Vi kan derfor kun appellere til, at man er opmærksom på problemet og tager hensyn til sine naboer.   

Det ser ud til at, et gammelkendt fænomen, hundeefterladenskaber  har fået en renæssance og er begyndt at dukke op  

med kortere afstand, end det er set i længere tid. Det kan også være folk der bare lufter deres hund i vores område, 

men da hundene ikke kan læse endnu, må det være ejeren der bliver gjort opmærksom på den gene det afstedkommer. 

 

 

Valg til festudvalget: Anne Engel (Nyvalg) 

  Leni Hansen (Nyvalg) 

  Allan Jensen (Nyvalg) 

   

Efter Søren-Ole havde takket for god ro og orden under generalforsamlingen, gik vi over til øl / vand og hyggesnak. 

 

 

 

      Sekretær 

      Anders Lassen 

PS.: Husk der er hakkedag søndag d. 21. april kl. 10.00 


